
Ata da Sessão da 2ª Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade
Federal do Paraná, realizada em 11 de maio de 2015.
Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze às treze horas e trinta minutos na
Sala do Conselho Universitário, reuniu-se a Segunda Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa
e Extensão sob a Presidência do Conselheiro Renato Silva de Sousa. Presentes os Conselheiros
Eduardo Soczek Mendes,  Luci  Regina Panka Archegas,  Luis  Eduardo Thomassim e Ximena
Mujica Serdio, Luis Allan Kunzle. Justificaram suas ausências os Conselheiros os Conselheiros
Luis Augusto Koenig Veiga e Luiz Allan Kunzle. Havendo quórum, o Presidente deu início à
sessão colocando em discussão e  votação da ata  do dia  treze de abril  do corrente que foi
aprovada por unanimidade. Em informes o Presidente informou a retirada de pautas dos itens
05,  07,  08,  10  e  11.  Sem  mais  informes  passou-se  à  Ordem  do  dia:  01)  Processo  nº
060321/2015-80 – Pedido de movimentação de docente Sueli de Fátima fernandes do Setor de
Educação para o Setor de Ciências Humanas. O Relator, Conselheiro Luis Eduardo Thomassim
manifestou-se  favorável  à  solicitação.  Em discussão  e  votação o parecer  foi  aprovado por
unanimidade.  02)  Processo  nº  055410/2014-23  –  Pedido  de  Criação  do  Cursp  de
aperfeiçoamento em atendimento educacional especialização na perspectiva da educação
Inclusiva. Coordenação de Estudos de Pesquisa e Extensão O Relator, Conselheiro Renato
Silva  de  Sousa proferiu  a  leitura  do  parecer  favorável  do  Conselheiro  Edilson Caron.  Em
discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. 03) Processo nº 063298/2015-85
– Pedido de Reintegração ao Curso de Enfermagem de Dayany Fernandes Farago.  O
Relator, Conselheiro Edilson Caron exarou parecer favorável ao pedido da aluna. Em discussão
e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. 04) Processo nº 046539/2013-60 – Pedido
de Revalidação de Diploma de Frederico  Pipa.  O Relator,  Conselheiro  Renato  Silva  de
Sousa exarou parecer favorável ao pedido. Em discussão e votação o parecer foi aprovado por
unanimidade.  06)  Processo  nº  02570/2014-42  -  Pedido  de  Revalidação  de  Diploma  de
Mestre  em Psicologia  de  Pablo  Gonzales  Siles.  A Relatora,  Conselheira  Ximena  Mujica
Serdio  manifestou-se  favorável  ao  Pedido.  09)  Processo  nº  046501/2014-78  –  Pedido  de
autorização  do  Conselho  para  montar  nova  Comissão  para  análise  de  pedido  de
Revalidação de Diploma de Eduardo Alberto Lazo Hinijosa. O Conselheiro Renato Silva de
Sousa fez a leitura da decisão do Conselheiro Luiz Augusto Keonig Veiga, no seguinte sentido:
“1-Não  cabe  a  este  Conselheiro  autorizar  ou  não  a  criação  de  uma nova  comissão   de
avaliação, visto que as decisões da 2ª Câmara e do CEPE são colegiados. Assim, o pedido
deve ser encaminhado para a 2ª Câmara para apreciação; Também é necessário destacar  que
o parecer foi aprovado por unanimidade pela 2ª Câmara do CEPE e não mais do Relator.
2-Na  resolução  35/11-CEPE  em  seu  artigo  6º  é  possível  ler:  Art.  6º  O  julgamento  da
equivalência,  para  efeito  de  revalidação,  será  feito  por  uma  comissão  especialmente
designada pelo colegiado do curso de graduação ou programa de pós-graduação, constituída
de no mínimo três professores da própria Universidade ou de outros estabelecimentos, que
tenham a qualificação compatível com a área de conhecimento e com o nível do título a ser
revalidado.  Desta  forma  o  estabelecimento  da  Comissão  é  prerrogativa  do  Colegiado  de
Graduação  ou  Pós-Graduação.   3  -  Entende  este  relator  que  tendo  o  Departamento  a
possibilidade de realizar a avaliação do pedido do interessado e o nobre intento de fazê-lo,
prestando  assim valoroso  serviço  a  sociedade,  não haveria  razões  para  não  executá-lo.”
Em discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. Assim, nada mais havendo a
tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual eu,
Daniela dias Robalo, Secretária, lavrei a presente ata.
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